

中国人民政治协商会议

第十一届莒南县委员会第二次会议决议

(2023年1月19日政协第十一届莒南县委员会
第二次会议通过)

中国人民政治协商会议第十一届莒南县委员会第二次会议，于2023年1月18日至19日在县城隆重召开。

会议听取并讨论了中共莒南县委书记、临沂临港经济开发区党工委书记黄慧林同志在开幕会上的讲话，听取并审议了赵洁同志代表十一届县政协常委会所作的工作报告和李贵续同志代表十一届县政协常委会所作的提案工作报告，审议通过了其他事项。与会委员列席了莒南县第十八届人民代表大会第二次会议，听取并讨论了县委副书记、县长厉伟同志所作的政府工作报告以及其他报告。委员们以高度的政治责任感和历史使命感，围绕全县中心大局，聚焦增进民生福祉，积极协商议政，务实建言献策，广泛凝聚共识，展现了新时代政协委员的责任担当。会议在中共莒南县委的领导下，经过全体委员和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程，是一次发扬民主、集思广益的大会，一次统一思想、凝心聚力的大会，一次求真务实、团结奋进的大会。

会议认为，黄慧林同志在开幕会上的讲话，客观总结过去一年全县经济社会发展取得的成就，充分肯定十一届县政协一年来取得的成绩，对做好新形势下的政协工作提出了具

体要求，指明了努力方向。委员们一致表示，要深入学习领会黄慧林书记的讲话精神，坚决贯彻县委决策部署，围绕中心，服务大局，立足自身职责，发挥各自优势，聚共识、献良策、建诤言、做贡献，努力在新征程上创造新业绩、展现新作为。

会议赞同厉伟同志所作的政府工作报告以及其他有关报告。会议认为，过去一年，县委、县政府团结带领全县人民，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实中央和省、市各项决策部署，凝心聚力，真抓实干，开拓创新，奋勇争先，经济社会各项事业取得新成效、实现新突破。政府工作报告对今后一年的工作作出全面部署，提出要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚持稳字当头、稳中求进，完整、准确、全面贯彻新发展理念，主动融入新发展格局，锚定“建设革命老区高质量发展示范区”“打造全市工业经济新高地”“综合实力进入全市第一方阵”三个目标不动摇，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，突出重点，打造亮点，大干快上，奋力突破，不断开创“宜居宜业宜游”现代化莒南建设新局面。厉伟县长所作的报告，政治站位高、把握大势准，工作目标明确，重点突出，紧扣上级精神，契合莒南实际，顺应群众期待。会议期间，委员们围绕事关全县经济社会发展的重大问题和群众切身利益的实际问题，认真协商讨论，提出了意见建议。委员们纷纷表示，要锚定“三个目标”，紧扣

全县中心工作，发挥职能优势，积极献计出力，奋勇担当作为。

会议同意赵洁同志所作的县政协常委会工作报告和李贵续同志所作的提案工作报告。会议指出，过去的一年，在县委坚强领导下，县政协常委会牢牢把握团结民主两大主题，始终坚持党的领导，把牢正确政治方向；始终坚持围绕中心，助推发展献计出力；始终坚持人民至上，紧扣民生履职尽责；始终坚持团结民主，发挥优势汇聚合力；始终坚持守正创新，推动工作提质增效；始终坚持强基固本，持续加强自身建设。委员们对常委会工作报告和提案工作给予充分肯定，一致认为，县政协常委会过去一年的工作富有成效，今年的工作安排切实可行，具有重要的指导意义。纷纷表示要牢记使命、勇于担当，珍惜荣誉、认真履职，更好发挥自身优势和作用，切实抓好各项任务落实。

会议指出，2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键一年，做好今年工作意义重大。全县各级政协组织和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻中共二十大精神，全面落实县委十六届二次全会部署要求，在中共莒南县委的坚强领导下，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，积极践行全过程人民民主，充分发挥专门协商机构作用，努力干出新样子、展现新作为，为加快建设“宜居宜业宜游”现代化莒南汇聚智慧和力量。

会议号召，全县各级政协组织和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在中共莒南县委的坚强领导下，齐心协力、开拓创新，奋发有为、接续奋斗，为不断开创政协工作新局面、加快建设“宜居宜业宜游”现代化莒南作出新的更大贡献！